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Az Audi Hungaria felkészíti csapatát az új 

elektromos hajtás, az MEBeco sorozatgyártására 
  

• 2 év alatt több mint 200 munkatárs, 2000 oktatási nap  

• Peter Will, az Audi Hungaria hajtásgyártásért felelős igazgatósági 

tagja: „Az MEBeco hajtás gyártásának bevezetése vállalatunk fontos 

mérföldköve, amely tovább erősíti az Audi Hungaria szerepét az 

elektromobilitás értékláncában“ 

• A képzések az Audi Hungaria Akadémia, a szakterületek és partner-

egyetemek szoros együttműködésében, új digitális képzési formátumok 

alkalmazásával valósultak meg 

Győr, 2026.04.29. - Az MEBeco elektromos hajtás sorozatgyártásának előkészítésének 

részeként az Audi Hungaria célzottan fektetett be munkatársai képzésébe. Az átfogó képzési 

program célja a gyártási mélység további növelése, valamint annak biztosítása volt, hogy a 

gyártás valamennyi területén dolgozó munkatársak naprakész műszaki és 

gyártástechnológiai ismeretekkel rendelkezzenek. Az intézkedések egyúttal erősítik a győri 

motorgyár szerepét a Volkswagen Konszern globális elektromobilitási hálózatán belül. 

„A MEBeco hajtás gyártásának felfutása fontos mérföldkő vállalatunk számára, és tovább erősíti 

pozíciónkat az elektromobilitás értékláncában. Büszke vagyok munkatársaink kiemelkedő 

elkötelezettségére és professzionalizmusára. A több mint 2000 képzési nap jóval több egyszerű 

mutatónál – azt a tudást, motivációt jelképezi, amely stabil alapot teremt a sorozatgyártás 

sikeres elindításához” – mondta Peter Will, az Audi Hungaria hajtásgyártásért felelős 

igazgatósági tagja. 

Az Audi Hungaria immár nyolc éve gyárt elektromotorokat, és jelentős tapasztalattal rendelkezik 

az elektromos hajtások nagysorozatú gyártása terén. A MEBeco (Modularer E-Antriebs-

Baukasten – modulrendszerű elektromos hajtásrendszer) – már a vállalat második olyan 

elektromos hajtása, amelyet kifejezetten nagy volumenű sorozatgyártásra terveztek. A meglévő 

szaktudásra építve az Audi Hungaria célzott kvalifikációs intézkedésekkel készül a 

gyártásindításra, és következetesen fejleszti munkatársainak kompetenciáit. 

Az átfogó kompetenciafejlesztési programot az Audi Hungaria saját képzési központja, az Audi 

Hungaria Akadémia valósította meg, szoros együttműködésben technológiai beszállítókkal, 

partner-egyetemekkel, valamint a gyártási szakterületekkel. A széles körű szakmai 

együttműködés folyamatos tudástranszfert és magas színvonalú képzést biztosított, amely az 

Audi Hungaria egyik hosszú távú stratégiai erőssége. Az érintett szakterületek nemcsak 

résztvevőként kapcsolódtak be a programba, hanem aktívan hozzájárultak az új képzési 

tartalmak kidolgozásához is. 
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A képzések már a projekt korai szakaszában megkezdődtek, döntően a gyártástechnológiai, 

illetve automatizálási kompetenciák fejlesztésére irányultak, különös tekintettel a 

teljesítményelektronikára és a lemezcsomag-gyártásra. Ezek az ismeretek kulcsfontosságúak az 

MEBeco komponenseinek gyártásában.  

Célzott tréningek valósultak meg a gyártástechnológia számos kulcsterületén, többek között az 

automatizálástechnikában, a fogaskerék- és hajtómű-technológiában, a hőkezelésben, a 

lézertechnológiában, a keményforrasztásban, valamint a sajtolótechnológia alapjaiban. 

Kiemelkedő eredmény az újonnan bevezetett, gépi látáson és kamerarendszereken alapuló 

képzés, amely korszerű automatizálási ismereteket közvetít, több gyártási terület munkáját 

támogatja, és erősíti a vállalat technológiai felkészültségét a jövő. Mindez jól tükrözi az Audi 

Hungaria elkötelezettségét a tudástranszfer és a folyamatos fejlődés iránt. 

A megvalósított képzések nemcsak a MEBeco projekt sikeres felfutását szolgálják, hanem hosszú 

távon is hozzájárulnak a győri motorgyár szakmai stabilitásához és versenyképességéhez. A 

megszerzett tudás és a gyártási mélység további növelése fontos alapot jelent az Audi és a 

Volkswagen Konszern jövőorientált elektromobilitási stratégiájában.  
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A győri székhelyű AUDI HUNGARIA Zrt. az Audi Konszern tagja, az Audi és Volkswagen Konszern 
központi motorszállítója. Évente közel 1,6 millió erőforrás, köztük elektromos meghajtások is 
készülnek a vállalatnál. Győrben gyártják az Audi Q3 és Q3 Sportback modelleket, amelyek PHEV 
elektromos hajtáslánccal is készülnek. Az Audi Hungaria számos alumínium karosszériaelemet 
szállít különböző Volkswagen konszernmárkák számára, valamint egyre jelentősebb fejlesztési 
tevékenységet – járműhajtás- és járműfejlesztés – folytat. A vállalat széleskörű szolgálatásokat nyújt 
a teljes Volkswagen Konszern számára, első sorban az IT, beszerzés, pénzügyek és a műszaki 
fejlesztés területén. Az Audi Hungaria Magyarország egyik legnagyobb árbevételű vállalata, az 
ország legnagyobb exportőreinek egyike és a hazai járműipar legnagyobb beruházója. Az Audi 
Hungaria 2020 óta mérleg szerint CO2-semlegesen végzi tevékenységét és a régió legnagyobb 
munkáltatója. 
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